

SAMOBORSKI LIST

P n Knjižnica kr. sveučilišta — Zagreb

GODINA XXXVI.

U SAMOBORU, 15 KOLOVOZA 1939

BROJ 16.

»Samoborski List« izlazi 1. i 15. u mjesecu — Pretplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 25.— din. — Inozemstvo 50.— din. — Uprava i uredništvo: Livadićeva ulica 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek, Samobor

Oglase prima uprava prema cjeniku. — Za oglase, koji se više puta uvršćuju, daje se znatan popust. — Rukopisi se ne vraćaju. — Tisak: SAMOBORSKE TISKARE Slavko Šek, Samobor, Livadićeva ulica broj 2.

Posveta barjaka samoborskih Skauta

U nedjelju dne 6. o. mj. obavio je Stijeg samoborskih skauta na svečani način posvetu svoga barjaka.

U 6 sati u jutro bila je zajednička ispovijed i pričest svih samoborskih skauta.

U 10 sati pošli su sa skautskom glazbom iz Zagreba na kolodvor, da dočekaju svoje goste. Tu se svrstala velike povorka Skauta i ostalih gostiju te pošla preko trga do društvenih prostorija.

U 11 sati pošla je povorka u crkvu čč. oo. franjevacu.

Na svečanosti su bili zastupani predstavnici ovih društava: Glavni Stan Hrvatskog Skauta na čelu sa Saveznim vođom g. Milanom Praunspergerom, Stijeg Hrvatskog Skauta iz Karlovca, Stijeg Hrvatskog Skauta iz Koprivnice, Hrvatsko uzgojno društvo »Mladost« iz Zagreba, Hrvatska Antikomunistička Liga iz Zagreba, Zadržuga »Ante Starčević« iz Zagreba te domaća društva Dobrovoljno Vatrogasno društvo i Obrtno-radničko društvo »Napredak«.

Barjakt su kumovali gđa Anka i g. Cvjetko Stahan iz Samobora, nakon posvete barjaka kum g. Stahan održao je prigodan govor u crkvi, te tom prilikom iznio značaj posvećenog barjaka, te cilj Hrvatskog Skauta.

Poslije posvete proglašene su svečane zavetne zapovijedi pred društvenim prostorijama, a skautski pripisnici položili su zavjet na ruke saveznom vođi našim domaćem sinu g. Milanu Praunspergeru.

Za vrijeme proglašenja svečane zapovijedi, koja je proglasio zamjenik saveznog vođe g. Matija Perković unapređeni su naši najzaslužniji Skauti i to: Cipek Stenislav, položajni četovođa; Dohtar Mijo, i Runtas Stjepan, položajni vodnici; Maras Pero, Bašić Franjo, Kuhar Marko, Lojna August, Sirovica Vilko, Petak Viktor, Vuković Ivica, položajni rojnici; Matković Marijan, Lindić Milan, zamenjci rojnika.

Nakon proglašenja svečane zapovijedi starješina stijeja u Samoboru g. Ivan Orešković zahvalio je saveznoj upravi na posvećenju paljki, a zatim i ostalim društvima, koja su uzveličala sa svojim prisućem skautsku svečanost.

Kod zajedničkog ručka predstavnike društava koja su prisustvovala, pozdravio je kratkim govorom g. Dr. Milutin Jurčić, nakon ručka razvila se zabava, koja je potrajala do kasno u noć, te svršila se dobrim uspjehom.

Gradjanska škola — škola budućnosti

(Nastavak)

Po svršenim naukama prelaze učenici u različita zvanja kao za: stolare, bravare, mehaničare, knjigoveže, elektrotehničare, slagare, fotografe, industrijske radnike itd. Djevojčice pak mogu se kasnije naobraziti za: ševalje, modistkinje, kimničarke, frizerke, bolničarke, sestre pomoćnice i sl. Napokon svršeni učenici građanske škole mogu nastaviti škole u drugim stručnim školama kao: trgovačkoj akademiji i dvogodišnjoj trgovačkoj školi, učiteljskoj školi, svim oštjecima obrtno škole, srednjoj tehničkoj školi, pomorskoj trgovačkoj akademiji, radio-telegrafskoj školi, vojno-tehničkoj školi, umjetničkoj školi, muzičkoj akademiji, željezničko-prometnoj školi, domaćinskoj školi i ženskoj stručnoj školi, dok je to nemoguće — direktno — iz više narodne škole. Prema tome, zabluda je misliti, da je više narodna škola isto, što i građanska škola. Po čitavoj svojoj strukturi, programu i svrhi, one se bitno razlikuju i prva se može zamijeniti drugu.

Dakle, građanska škola prijeti je potrebna i pored više narodne škole, pa i

onda, kad ova bude potpuno izgrađena, jer joj je glavna svrha da stvori inteligentno široko građanstvo i spriječi invaziju stranih strakova i industrijskih radnika.

Gradjanska škola potrebna je i pored niže srednje škole. Evo zašto?

Često puta nisu roditelji iz socijalno-ekonomskih i drugih razloga u mogućnosti da pogotovo iz udaljenijih mjesta, šalju svoje dijete u nižu srednju školu, pa i ne misle, da ga kasnije šalju u više razrede, ali mu ipak žele dati potrebno školsko obrazovanje za neki privredni stož. Učenicima ovih roditelja su po manjim mjestima otvorena vrata građanske škole. Nadalje, niža srednja škola sprema omladinu za više gimnaziju i time indirektno za univerzitetske nauke, dakle za učena zvanja.

Gradjanskoj školi je naprotiv svrha spremati neposredno za život, ili nastavak nauka u stručnim školama. Gradjanska škola daje saokraćeno znanje, da i sam metodički rad razlikuje od onoga u srednjim školama.

Nakon, da je građanska škola potrebna pored gimnazija, vidi se jasno i iz okolnosti, da grad Zagreb kraj 14 drž. i priv. gimnazija ima 8 građanskih škola, a još će se i nove otvarati.

Gradjanska škola ima da pored već navedene joj svrhe izvede još jednu važnu misiju i to u odgojanju ženske djece. Lijepo je nedavno rekao jedan naš vrlo uvaženi pedagog da u građanskim porodicama, zanatlija, trgovaca, privrednika, pa i činovnika, sreća porodice i odgojanje djece najviše zavisi od pametne žene, štedljive i vješte domaćice, dobre i mudre majke.

Konačno građanskoj školi je dužnost i to, da razvije ljubav prema radu, te misao za privredu, da se nisme ne podčinjavaju privredna zvanja privatne inicijative, a procjenjuje javna zvanja u državnoj službi. Nije ova sreća u državnim službama. U našem narodu treba stvoriti jasniji pogled na privredna zvanja i razviti shvaćanje za njih, kako je to razvijeno kod Čeha, Nijemaca i Židova.

Samo na solidno razvijenoj materijalnoj kulturi, stvarnom poljoprivredom, obrtom, trgovinom i industrijom može se normalno i uspješno razvijati više društvena kultura.

V. Paljka

Spomen na hrvatskog mučenika Stjepana Radića

U utorak dne 8. o. mj. služio je preč. g. župnik i zač. kanonik Juraj Kocijanić, svečane zadušnice za pok. vođu hrvatskog naroda **STJEPANA RADICA**.

Zadušnicama prisustvovao je veliki broj naroda sa sela i gradana.

Sve organizacije pridošle su sa barjacima a isto tako i naše Dobrovoljno vatrogasno društvo, Obrtno-radničko društvo »Napredak«, Vojno-veteransko društvo dok je hrvatsko pjevačko društvo »Jeka« pjevala na koru.

Poslije zadušnica svrstala se sva društva i organizacije te Narodna Zaštita pred vijećnicom na Trgu Kralja Tomislava.

S balkona vijećnice govorio je narodni poslanik za kotar Samobor Fabijan Lenard, o radu i životu pok. vođe **RADICA**, kome sakupljeni kliknuše »Slava! Napominje da njegov nauk makar je on umro, živi i živjet će vječno u hrvatskom narodu. Ta načela provodi i današnji vođa hrvatskog naroda Dr. **MAČEK** (burni poklik »Živio!«

Poslije komemoracije odsvirala je naša glazba »Lijepu našu«, a zatim se mirno svi razidoše svojim kućama.

I u svim ostalim župama našega kotara služene su svečane zadušnice. Komemorativne govore održali su u Rudama predsjednik samoborske organizacije g. Marko Bahovec, u Sv. Martinu Franjo Horvat, u Sv. Nedjelji Mijo Razum-Milčček a u Noršić-Selu Josip Gunčić.



Šmidhenovo sumporno kupalište

zabilježilo je ovih vrućih dana rekordan posjet, naročito po nedjeljama,

Zagrebčani proborave ovdje čitavi dan, jer dobivaju uz umjerenu cijenu čitavu opskrbu.

Predviđivo utjerivi opć. namet iz ranijih godina	135.909 Din
Prinos općina za stanarinu s e skog načelstva	8.240 Din
Prinod od opć. munjara	96.000 Din
Ukupni prihodi iznose	562.257 Din

Prema tome iznosi manjak 321.411 Din koji će se pokriti razrezom 94 % općinskog nameta na ukupni izravni porez od 341.927 Din

Ovom prilikom zaključio je opć. odbor da se ima neenergičnije pristupiti utjerivanju zaostatka na opć. nametu, koji iznosi oko 600.000 Din, pa je od tog zaostatka i uneseno u općinski proračun kao prihodi cca 136.000 Din, jer kad se to nebi učinilo, poskoćio bi općinski namet i na 150 %

Proračunska sjednica

Dne 19 srpnja 1939 uvečer održana je sjednica općinskog odbora na kojoj je pretražen i ustanovljen općinski proračun za g. 1939/40.

Prisustvovali su od strane općinskog poglavarstva: Regović Viktor, opć. načelnik, Pavličić Dana, opć. bilježnik i Kompare Stanko, opć. blagajnik.

Od strane opć. odbora: Novak Mijo Ing. Urtlj Marijan, Budi Joso, Bišćan Antun Herceg Marko, Herceg Antun, Šošarić Milan ml., Šošarić Vladimir, Vrbanić Josip, Prebeg Mirko i Treppo Zvonimir.

Izostali su: Dr. Bahovec Marko, Rezar Ivan, Šnidarić Ivan, Kirin Franjo, Rozman Ignac i Ivančak Franjo.

Raspravljani i izglasani proračun pokaže slijedeće stanje:

A LIČNI RASHODI

Prinadležnosti opć. službenika upravne struke	136.780 Din
Redarstvena straža	49.000 Din
Narodna prosvjeta	1.600 Din
Građevna grana	12.000 Din
Poljoprivreda, stočarstvo i šumarstvo	28.400 Din
Narodno zdravlje	7.000 Din
Zanatsko trgovačka škola	20.714 Din
Klasični pazikuća	4.800 Din
Mirovine (mirovinski prinos)	40.842 Din
Stanarine za sresko načelstvo i ostale	40.600 Din
Nagrade za sporedne službe, mjesni sudac, zvonari i orguljaš	4.350 Din
Ukupno lični rashodi	346.086 Din

B. MATERIJALNI RASHODI

Rashodi odnoseći se na opću upravnu vlast za sve grane službe	32.100 Din
Rasvjeta, pripomoć vatrogastvu i uniformiranje redarstvene straže	51.000 Din
Udržavanje škole	7.235 Din
Otplata zajma Državnoj hipotekarnoj banci za elektrifikaciju Duga na stanarinu za sresko načelstvo	148.800 Din
Građevna grana: održavanje cesta, čišćenje Gradne, po pravak opć. zgrada, kanalizacija itd	8.240 Din
Poljoprivreda, stočarstvo i šumarstvo	131.672 Din
Narodno zdravlje	4.000 Din
Socijalna skrb: opskrba siromaha itd.	25.900 Din
Trgovina, industrija, zanatstvo i turizam	59.520 Din
Općinska privreda, porez od opć. nekrenina, osiguranje zgrada, uređenje livada, sječa drva itd.	4.160 Din
Razni i nepredviđivi troškovi	44.635 Din
Ukupno materijalni rashod	20.320 Din
Tako sveukupni rashodi iznose	937.582 Din

PRIHOD

Sajmovina, mostna vaga, baždarenje bačava	63.000 Din
Općinsko gospodarstvo: zakup lovišta, zemljišta pješčanika, općinskih kuća, prodaja drva	117.208 Din
Općinska trošarina na pšice i meso i klasične pristojbe	95.000 Din
Otkupnina ličnog rada	10.000 Din
Razni prihodi	36.900 Din

Hodočašće Mariji Bistrici

I ove godine bilo je vrlo mnogo našeg naroda iz župe Samobor na hodočašću u Mariji Bistrici,

Možemo reći da je samoborska procesija od kipa u crkvi — koju je vodio naš novi kapelan veleč. g. Dunaj — bila jedna od najvećih, a obzirom na prekrasnu našu narodnu nošnju jedna od najljepših.

Procesiju je pratila naša glazba pod vrsnim vodstvom kapelnika g. Kolara — koja je i na Bistrici poznata radi svog dobrog i neumornog sviranja.

Poslije podne, nakon blagoslova, krenuli su pješaci kući. — Glazba je na povratku koncertirala u Stubičkim toplicama.

U subotu 5 o. mj. u 6 sati poslije podne svrstali se svi hodočasnici Majke Božje u Bistrici kod Reizerovog majura u Gajevoj ulici, odakle je zaključna procesija sa glazbom ošla u župnu crkvu, gdje je veleč. g. kapelan Dunaj otaluzio večernju.

Promet na cesti Sv. Nedjelja-Samobor

Ured X. terenske sekcije javlja:

Za vrijeme gradnje državne ceste br. II od Sv. Nedjelje do Samobora, vrši se promet okolnim opć. putem Sv. Nedjelja (željez. stanica) Domaslovec-Samobor.

Budući taj put nije građen za tako veliki promet, to se upozoruje svi vozači, da je po tom putu dozvoljena maksimalna brzina od 30 km na sat. Protiv prekršitelja postupat će se zakonski.

Redovan promet po novoj cesti bit će otvoren u drugoj polovici mjeseca rujna o. g.

Hydropatsko kupalište



u ovom bazenu postavljen je 7 o. mj. novi plivačkog kluba F. Dvoržak, koji je 400 m plivači rekord. Postavio ga je član zagrebač. preplivao za 6 minuta 27 sekunda.

Skautske vijesti

Za nabavu društvenog barjaka dar vala su sljedeća društva i građani:

200 din Stahan Anica i Cvetko, Samobor
po 100 din Hrv. Skautski Savez Glavni stan Zagreb, — Stijeg Hrv. Skauta Vukovar, — Stijeg Hrv. Skauta Karlovac, — Obrtno-Radničko društvo „Napredak“ Samobor, — Zadruga Hrv. Radiše Zagreb, — Orešković Ivan, — dr. Jurčić Milutin, — Tenk Đuro i Bogulin Josip.

po 50 din HPD podružnica „Japetić“, — Marijina kongregacija gospoda, — Dobro vatrogasno društvo, — Hrv. kultur. društvo „Napredak“, — HPD „Jeka“, — Hrčić Fran, Šefček Franjo, Lamot Valentin, Theiss Rudolf, dr. Leušić Đuro, Špigelski Guido, Benković Laci, Kovačić Adolf, Šver Ervin, Sirovica Vilko, Mučnjak Vlado i Hrv. Skautski Stijeg iz Krapine.

45 din Vreš Josip.

po 30 din Saurer Hinko, dr. Đukić Milan, Mahović Ivan, Erbežnik Dragica.

25 din Žitković Josip.

po 20 din Urbanić Vekoslav, Mr. Kleščić Mirko, Kosi Franjo, Franjelević Martin, Adamek Žarko, Mahović Ivan, Žegarec Pavao, Medved Gabro, Bahovec Marko, Juretić Valentin, Novak Vjekoslav, Kuhar Marko.

po 15 din Flašar Franjo, Ruklić Ivan.

po 10 din Cizl Antun, Futivić Božidar, Rezar Ivan, Zlodi Franjo, Lovrenc Emil, Cipek Stanko, Tkalčić Franjo, Škiljan Josip Noršić Milan, Kolman Alojz, Rajšp Alojz, Filipec Joco, Šoštarčić Pero, dr. Mogut Vladimir, Prešek Milivoj, Žibrat Albert, Galetić Ivan, Matković Marijan, Vugrinec Anđela, Vugrinec Mirko, Bašić Franjo, Cipek Stjepan, Šver Mira, Tkalčić Julijana, Doltar Mijo, Novak Magdalens, Reizer Ella, Senica Dragutin.

63 din bezimni darovatelji.

Svim darovateljima uprava Stijega najljepše zahvaljuje, kao i onima, koji su nas pomogli doprinosima za laku sreću, te koji su posjetili našu zabavu.

Pregled vatrogasnih društava
Funkcionari samoborske vatrogasne župe gg. Franjo Regović, Stjepan Bošnjak

i Bendeković, obavili su pregled sviju župskih vatrogasnih društava.

Tom prilikom dane su vatrogasnim društvima i članstvu upute za daljnji rad, a pozvana su i društva da se pripremaju za svečanu proslavu 50-godišnjice samoborskog vatrogasnog društva, koja će se obaviti g. 1940.

Prigodom pregleda samoborskog društva sa žaljenjem je konstatirano, da društvo još uvijek nema svojih uređenih prostorija, nego da se moralo skućiti u neprikladne prostorije općinske zgrade.

Planinarstvo

Dne 6 o. mj. prisustvovala je naša podružnica sa 37 članova na čelu sa predsjednikom Franjom Tkalčić, te uz pratnju planinarskog jazz, planinarskoj zabavi bratačke podružnice „Dubovac“ u Karlovcu, gdje su bili lijepo primljeni.

Trgovac g. Rudolf Teiss iz Samobora poklonio je društvu za Lipovački dom 8 komada brušenih ogledala, tako da su sada sve spavaće sobe kao i blagovaona snabdjevene sa lijepim ogledalima. Odbor se g. Teissu i ovim putem najljepše zahvaljuje.

Tokom ovoga tjedna dovršit će se sve radnje oko namještaja spavaćih soba nadograđenog Lipovačkog doma. Dom će sada imati 7 uređenih spavaćih soba i to 4 sobe sa po dvije postelje, 1 skupnu mušku spavaonicu sa 8 postelja, 1 sa 4 postelje i jednu skupnu žensku spavaonicu sa 8 postelja, dakle ukupno 28 postelja.

U gornjem spratu uređene su osobito lijepo 2 spavaće sobe, snabdjevene sa lijepim modernim pokućstvom i svim komforom.

Službeno otvorenje nadograđnje i uređenja iste obaviti će se koncem ovoga mjeseca ili početkom idućeg mjeseca, što će još naknadno biti objavljeno.

Odbor HPD „Japetić“

Prosvjeta

Primili smo od našega odličnog domooca i suradnika g. Dra Frana Šukljea posebne otkrivenje njegovih geoloških radnja u kojima se bavi našim krajem, i to:

1. Mediteranska Sirena Vrapča kod Zagreba i Otruševca kod Samobora. U toj radnji iznosi auktor kratak prijedlog tercijarnih tvorevina Medvednice (Zagreb. Gore) s osobitim obzirom na litotamnijске vapnence i glavnu građu od koje su ovi vapnenici postali — algi Lithotamnium. Ukratko opisuje fosilne ostatke tercijarne Sirene.

Ovi ostaci potječu od dva nalazišta: od litotamnijškog vapnena iz kamenoloma u Vrapču, a drugi iz mediteranskih sedimenata okoline sela Otruševca u Samoborskoj Gori. Od fosilnog skeleta Sirene nađene u Vrapču sačuvali su se samo ovi ostaci: veći broj rebara, radius i ulna, nekoliko kralježaka, dva zuba i više razbitih i razlomljenih drugih kosti.

Nalaz kod Otruševca oskudniji je: tek komad dosta luže sačuvanog rebra Sirene, jedan skrhan zub i krhotina jedne kosti. Ovi su ostaci nađeni u čvrstim pješčanicama otruševačkim, a pripadaju drugom mediteranskom katu. Nakon pronalaska bili su čuvani u zbirci fosila samoborske škole pod imenom Hallitherium (po mišljenju blagopok. profesora Dra Gorjanovića).

Nakon točnog ispitivanja profesor Dr. Šuklje došao je do zaključka da ovi fosilni koštani ostaci Sirene iz Vrapča i Otruševca pripadaju vrsti Metaxytherium, a vrlo je vjerojatno, da su identični s Metaxytherium peteri Al. iz bečke tercijarne kotline.

2. U kršu Samoborske Gore. Pa gdje je taj krš? pitat će mnogi gledajući bujno zelenilo samoborskih breževina. — Eto ga pod tim zelenim plaštem. Plašt ga dodade

krije, ali ga ođaju drugi znači, to su čitavi nizovi tipičnih oblika kakve nalazimo samo u pravom kršu: u prvom redu premnoge ponikve, a pored toga znetve, krške doline, ponore, špilje, vode ponornice i karakteristični krški izvori. Krš Samoborske Gore pripada plitkom kršu. Kod ovoga je vapneni pokrov nad nepropusnim slojevima tanak, zato su ga vode lako razjele i brzo doprle do nepropusnoga sloja te moraju otjecati nadzemno, jer im je zatvoren put za podzemno vertikalno otjecanje.

Takove nepropusne naslage tvore u Samoborskoj Gori crni škriljevci Rudarake i Lipovačke Gradne i verfenske naslage potoka Ludvića. Glavne oznake krša — ponikve — javljaju se ili pojedince ili u nizovima. Ima ih po svemu samoborskom gorju i preko njegovih granica. Najbogatiji je njima Stražnik i kraj između Vrhovčaka, Rešetara i potoka Jazbine. Osim ponikava ima dosta i ponora i znetava što gutaju vodu, ali su ponajviše zatrpani. Veća špilja je »Vilinska jama« u dolini potoka Breganice.

»Samoborska je Gora — veli pisac — geološki vrlo zanimljiva goraka skupina. U njoj se sukobljuju dva goraka sistema: dinarski i alpski. Možda je baš to i razlogom, da je njena raznolikost tako velika i da je ona zanimljiv objekt za naučenjake i planinara, kao i za svakoga onoga koji voli prirodu i prolazi kroz nju živih i otvorenih očiju«.

3. U članku »Is daleka prolietiti« pisac je na vrlo lijep, zanimljiv i popularan način prikazao sliku okoline Samobora i Zagreba u ono prepradavno doba mediteranskog, earmatskog i pontijskog mora kada su ovi naši krajevi imali blagu klimu i pravu južnjačku floru.

Svaki Samoborac trebao bi da pročita ovaj poučan članak.

VIJESTI

Euharistijski kongres u Jaski

U nedjelju 13. ov. mj. održan je u Jastrebarskom euharistijski kongres, kome je prisustvovalo preko 10.000 ljudi.

I Samobor bio je na kongresu dobro zastupan po Hrvatskim muževima, križaricama i križarima i drugim samoborcima.

Hrv. vođu dra Mačka zastupao je na kongresu dr. Ivan Pernar, koji je na zborovanju, koje se održalo poslije sv. mise održao vrlo patriotski govor.

Pozdravio je sve prisutne u ime predsjednika dra Mačka. Napomenuo je, da hrvatski narod nije danas osamljen, nego da nanj gledaju svi narodi ne samo Evrope nego čitavoga svijeta. Nikad ne može hrvatstvo i kršćanstvo biti jedno bez drugoga.

Govornik i predsjednik dr. Maček burno su bili pozdravljeni sa „Živio.“

Siromašnoj školskoj djeci

darovala je obitelj Jelinek umjesto vijenca na odar pok. gđi. Ani Šanti 100 din.

Uprava škole najtoplije hvali

Zaručeni.

U nedjelju 30. srpnja t. g. zaručili su se g. Josip Kalin, brijački obrtnik u Zagrebu, i gđica Sida Korent iz Zagreba. — Čestitamo!

Sportski dan

priređuje danas Hrv. radnički sportski klub „Croatia“ u Samoboru u dvorištu Samoborske štedionice.

Tog dana igrat će utakmice juniori i prva momčad kluba, trčanje, Cross Contry, Ping-pong itd.

Poslije toga bit će pučka zabava s plesom i lukom sreće.

Početak u 4 sata poslije podne. — Za ples svira planinarski „Jazz“. — Ulaznina je dobrovoljni prinos.

Teatralno »Samobor« na 26. o. mj. otvara svoju novu sezonu sa prekrasnim filmom u prirodnim bojama, pod naslovom »PLODOVI ZEMLJE«.

Film o borbi proti zlata, za opstanak jedne nacije! Borba na život i smrt! Tko je u pravu? Oni koji traže zlato, kojim bi se obogatila jedna nacija, ili oni koji su sijali žito, da se prehrani jedna nacija? Vidjet ćete Kaliforniju kako se guši u slatu i krvi, kako pravda pobjeđuje. Te sve scene su povezane sa jednom velikom ljubavi između kćerke farmera i kopača zlata. U glavnoj ulozi George Brent i Olivia de Havilland. Početak predstava: 26. kolovoza u pol 9 sati na večer a 27. kolovoza u pol 6 i pol 9 sati.

Uz sam film i obilan nusprogram.

Umrli

Barica Prištin, 29 god. — Vratnik
Magda Vrbančić, 70 god. — Otravovac
Kata Močan, 17 god. — Kladije
Katić Mihajl, dijete — Podvrh.

Sport

„Samobor“—„Trnje“ 1:3

U nedjelju 13. ov. mj. odigrao je naš sportski klub „Samobor“ nogometnu utakmicu sa zagrebačkim HSK „Trnje“.

Igra je odmah od početka bila oštra sa obe strane.

U prvom poluvremenu postiglo je „Trnje“ prvi gol (pucan iz 11 metara) ali su naši zabilježili 3 gola za redom, pa je utakmica završila rezultatom 1 : 3. Sudio g. J. Thakčić

Ljetni vozni red

na vicinal. željeznici Zagreb-Samobor

Vlakovi saobraćaju kako slijedi:

Iz Zagreba za Samobor

na radne dane

u 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵, 12³⁰, 14⁰⁰, 16¹⁵, 19⁰⁰, i 20³⁵ sati;

Na nedjelje i blagdane

u 6¹⁵, 7³⁰, 8¹⁵, 9³⁰, 10¹⁵, 11²⁰, 13⁰⁰, 14⁰⁰, 15⁰⁵, 16¹⁵, 17⁰⁰, 20³⁵ i 21⁴⁰ sati.

Iz Samobora u Zagreb

na radne dane

u 5⁰⁰, 6²⁰, 8²⁰, 10²⁰, 12³⁵, 14⁰⁵, 16²⁰, 19⁰⁵ i 20⁴⁰ sati.

Na nedjelje i blagdane

u 6²⁰, 8²⁰, 9²⁰, 11²⁵, 13⁰⁵, 14⁰⁵, 15¹⁰, 17³⁵, 19⁰⁵, 19⁴⁰, 20⁴⁰ i 21⁵⁰ sati;

Pretplatnike molimo, da izvole podmiriti pretplatu za tekuću godinu koja iznosi 25 din, inozemstvo 50 din.

One, koji su zaostali s pretplatom za prošlu godinu, molimo da ju što prije namire.

IZNAJMLJUJE SE STAN

od 1 sobe i kuhinje. Upitati u trgovini Šver.

Prodajem postolarske kalupe više pari rabljenih, par od 7 do 15 dinara

Šestak Miroslav
Samobor, Toplička ul. 3

Restoracija

VILA TOBŠETIĆ STRAŽNIK



krasne sobe sa konforom. Izvršna visa te zagrebačko piyo. Vrlo umjerene cijene. Prekrasan vidik



-LIPOVAČKI DOM- (364 m), PODNO JAPETICA

IDEALNO BORAVIŠTE ZA LJETOVANJE I IZLETE. IMA 36 KREVETA ZA SKUPNO I POSEBNO SPAVANJE TE 2 SOBE SA 2 KREVETA. — DOBRA OPSKRBA UZ UMJERENE CIJENE.



Znak i-a kakvoće

Prodaja pisanih strojeva „Triumph“

temelji se na potpunom zadovoljstvu cij. mnogobrojnih mušterija koje su te strojeve nabavile, te će biti i za Vas od koristi nabaviti

Pisaći stroj



„Triumph“

Na skladištu razni novi modeli, počam od najjednostavnije t. zv. pučkog modela do najsavršenijeg „TRIUMPH-STANDARD“ sa 7 veličina kolica-valjaka od 24—78 cm širine, za dopisivanje, fakturiranje i knjigovodstvo

Zastupnik: P. PATRČEVIĆ, ZAGREB, Puharska ulica 13
Telefon br. 24-08